IL PROPRIETARIO DI QUESTO SITO E’ L’ASSOCIAZIONE “PROLOCO DI MARCELLINA”. I SUOI CONTENUTI SONO PROTETTI DA DIRITTI SECONDO QUANTO DETTAGLIATO DI SEGUITO
Tutti i testi, i materiali, le informazioni e i dati pubblicati nel sito www.marcellina.org  sono tutelati dalla licenza Creative Commons   e sono, dunque, liberamente utilizzabili, riproducibili e pubblicabili in tutto o in parte senza il nostro preventivo consenso a patto che:

· venga citata la fonte, accompagnata dall’indicazione ben visibile dell'indirizzo del nostro sito (http://www.marcellina.org) e dal link all'homepage o ad una sua pagina interna (nel link deve comunque risultare ben chiaro che ci si sta collegando a www.marcellina.org)

· l'utilizzo avvenga per finalità di uso personale, studio, ricerca o, comunque, non commerciale

· il testo originale non venga deformato o modificato in modo da tradire l’intenzione ed il significato, né collocato in contesti che possano avere effetto fuorviante. Nel caso di avvenuta riproduzione, in forma analogica o digitale, dei materiali tratti da www.marcellina.org  dovrà essere data tempestiva comunicazione al seguente indirizzo: proloco.marcellina@tiscali.it, fornendo tutte le informazioni necessarie per poter accedere alla riproduzione stessa.

Qualora gli elementi che compaiono nel nostro sito fossero, a nostra insaputa, coperti da diritti tutelati dalle norme vigenti in materia, il titolare del copyright o chi ne fosse a conoscenza è invitato a contattarci all'indirizzo e-mail proloco.marcellina@tiscali.it  oppure ai contatti telefonici riportati nel sito, affinché gli elementi siano debitamente riconosciuti, attraverso la segnalazione della fonte originaria, oppure vengano immediatamente rimossi.

